



Serviciul Juridic, Relații cu Publicul, Managementul Documentelor (Ind.dos. I.B.)

ANUNȚ

**privind organizarea unei întâlniri de dezbatere publică referitor la
Proiectului de Hotărâre a Consiliului Local privind aprobarea Regulamentului pentru acordarea
subvențiilor de la bugetul local către asociațiile, fundațiile și cultele recunoscute în România, care
înființează și administrează unități de asistență socială, în baza Legii nr. 34/1998**

Direcția de Asistență Socială Brașov organizează, în conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, o întâlnire în cadrul căreia va fi supus în dezbatere publică următorul proiect de act normativ:

Proiectul de Hotărâre a Consiliului Local privind aprobarea Regulamentului pentru acordarea subvențiilor de la bugetul local către asociațiile, fundațiile și cultele recunoscute în România, care înființează și administrează unități de asistență socială, în baza Legii nr. 34/1998.

Pe lângă inițiativa instituției, până la data elaborării prezentului anunț, au solicitat organizarea unei întâlniri de dezbatere publică:

- Asociația Kastel;
- Asociația Rază de Speranță în Intervenția și Terapia Tulburărilor din Spectru Autist;
- Asociația ”Copiii de Cristal”;
- Biserica Evanghelică C.A. din România;
- Asociația Catharsis.

Întâlnirea de dezbatere publică va avea loc **în data de 02.08.2024, în intervalul orar 10:00-13:00, în format hibrid, atât la sediul Primăriei Municipiului Brașov, B-dul. Eroilor, nr. 8, în sala de ședințe a Consiliului Local, precum și online, pe platforma ZOOM (link-ul de contactare va fi transmis în prealabil participanților înscriși).**

Modalitatea de înscriere a participanților: în format electronic, la adresa de email: dasbv@dasbv.ro, până în data de 01.08.2024, ora 16:00.

Precizăm faptul că Ordinea de zi a dezbaterii publice are următorul cuprins:

A. Prezentare - Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru acordarea subvențiilor de la bugetul local către asociațiile, fundațiile și cultele recunoscute în România, care înființează și administrează unități de asistență socială, în baza Legii nr. 34/1998

B. Sesiune de întrebări și răspunsuri, propuneri.

Participanții vor avea la dispoziție maxim 3 minute pentru prezentare. Acest interval a fost stabilit pentru a oferi posibilitatea unui număr cât mai mare de participanți să își exprime propunerile și sugestiile referitoare la proiectul de act normativ.

La această dezbatere sunt invitate să participe persoanele interesate de subiect. Pentru o bună desfășurare, vă rugăm să pregătiți observații punctuale.

Documentația privind proiectul de hotărâre poate fi studiată pe site-ul Primăriei Municipiului Brașov (https://www.brasovcity.ro/ro/consiliul_local/proiecte_de_hotarare_dezbatere_publica), pe site-

ul Direcției de Asistență Socială Brașov (<http://www.dasbv.ro/informatii-publice/transparenta-decizionala/anunturi-privind-elaborarea-proiectelor-de-hotarari-de-consiliu-local>), la sediul Direcției de Asistență Socială Brașov, str. Panselor nr. 23, precum și în mass media.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să contactați Direcția de Asistență Socială Brașov la telefon: 0368 469995, int. 812, 0727 379824 sau prin intermediul adresei de e-mail: dasbv@dasbv.ro.